



距北京奥运会  
开幕还有  
**63 天**

五环短信

## 奥运圣火韶山传递结束



本报讯 昨天中午 12 时 50 分左右，北京奥运圣火结束了在湖南湘潭韶山的传递，最后一棒火炬手蒋爱兵点燃了圣火盆，奥运圣火在湖南省的传递，也随之落下帷幕。

在结束了上午湘潭市区的传递后，奥运圣火立即转场，赶赴韶山进行传递。中午 12 时 30 分左右，奥运火炬在韶山的接力开始。虽然昨天在韶山传递的路线只有 3 公里、50 名火炬手参加，但韶山的传递非常具有特色。在毛泽东故居门前，毛泽东堂弟毛泽连的长子毛岸平传递了圣火。 阿宏

北京奥运推出加油手势口号  
**共分四步，将全国推广**

据新华社电 昨日，中央有关部门、北京奥组委等联合推出了观众统一的奥运赛场文明加油手势和同步口号，并将在全国推广。整个手势分四步完成：第一步为鼓掌两次，并同步喊口号“奥运”；第二步为两手握拳、大拇指向上竖起，双臂向前上方伸展，并同步喊口号“加油”；第三步为鼓掌两次，并同步喊口号“中国”；第四步为两手握拳、向上伸展双臂，并同步喊口号“加油”。

通通有

婚介·婚庆

广告服务热线:63396000  
67655128**伊人婚介**62030989  
65834999

合法 诚信 正规 先挑选后交费

地址：省政府附近，纬二路与经四路乘坐 205、208、40、98、42 路即到

女 22 未 165 本科大学老师气质佳	女 41 离 168 气质好批发老板房车
女 24 未 166 本科公务员在编单位	女 42 离 165 企事业单位人资丰厚车房
女 25 未 164 研究生行政单位独女房	女 44 离 160 省直干部真诚寻高素质男
女 26 未 168 本科医生独女有房车	女 46 离 163 经商多年心地善良资深
女 28 未 167 大专自办公司有房车貌美	女 50 离 165 林业公司老总资源漂亮
女 30 未 168 本科公务员工商部门高雅	女 52 离 164 机关干部独居经济丰富
女 31 32 166 本科省直公务员房房房	女 55 离 161 漂亮省直退休另生意
女 32 32 164 研究生出国留学自办公司	男 35 离 172 搞工程资深求职者不限
女 31 31 170 自办公司貌美有车房	男 36 未 177 本科省直干部资源雄厚
女 32 32 165 大专素质高省直机关车房	女 35 离 174 企业总裁觅 40 以下女
女 34 34 163 本市事业单位车房资丰	男 41 离 177 大专省直单位公务员觅未婚女本市
女 35 35 166 女强人贵气有房资雄	男 43 离 174 大型钢材商资源别墅
女 36 36 164 大学教授车房觅人品好	男 44 离 176 干部富有多房觅有缘女
女 38 38 168 经商多年资丰有一女孩	男 45 独 173 硕士董事长资源优
女 39 39 166 公务员有实权资丰	男 47 离 178 本市富商多房觅有缘女
女 40 40 164 大专温柔漂亮公务员车房	男 49 离 170 军转干自办工厂多楼房

★男 48 岁丧偶退伍军人经商有一定经济实力无不良嗜好贤良重感情爱家女士共度人生带孩可

13798357778

★男 50 岁丧偶经商收入稳定人脉广无不良嗜好贤良重感情爱家女士共度人生有孩视亲生 13025424666

敬告：单身朋友在双方未确定婚姻关系之前，无论何种情况下，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。

通通有

百业服务

**东芝“地面数字电视一体机”传递爱心实时信息**

近期，由中央电视台发对他们的爱心与鼓励。东芝赠了第一批“地面数字电视开播地面上数字电视，通过数将人民在情感上与外界的电视广播形式，及时的将中起，众多电视厂商，电视信等中外彩电企业不仅通过一体机”。号发射、接收厂商奔赴绵阳捐款的形式为当地群众贡由于这些地区大多在山体机接收并收看电视节目。第一批东芝等彩电企业注传达到人民面前。地面数等地，在当地架设地面数字献力量，也从企业自身产品区，给有线电视网络的恢复在解放军指战员和各地工的“地面数字电视一体机”字电视一体机将成为最直电视发射站，让群众尽快通特点出发，配合地面数字电工作带来了一定的难度，中作人员顺利打通道路的同将到绵阳市区 30 个群众发接的影像信息获取方式，深过电视节目，感受全国人民视机信号发射站的架设，捐央电视台临时决定在绵阳时，地面数字电视的开播则放点，通过无线的地面数字受广大群众的好评。

为推动地方网络经济的发展，我国互联网地址资源权威管理机构——中国互联网络信息中心(CNNIC)近日表示，要在全国范围内成批孵化区域网络经济引擎公司，通过招募扶植通用网址注册服务机构，发挥通用网址作为网络经济成长引擎的作用，推动区域网络经济发展。据悉，本省本轮新增新乡、南阳、开封、信阳、安阳 5 个招募地区。专

家表示，这一举措将直接带动网络经济中部崛起。

专家分析，在互联网行业发达的地区，都有一些互联网常青树公司，推动着当地互联网的发展。而笔者根据一份在业内流传的网络常青树公司名单统计，在各地互联网常青树

公司中，有一部分公司都有一个共同的特征，他们都是 CNNIC 的注册服务机构。

笔者就此现象走访 CNNIC 相关负责人，他表示，CNNIC 会认证的地方注册服务机构稳定的渠道政策和有市场前景的代理产品，同时还

利用自身的资源，下大力气帮助注册服务机构成长，扶植他们开拓当地网络市场，做常青树公司。

实际上，由于早先通用网址在本地企业中的影响，很多本地企业已经注册使用了通用网址，因此一旦成为地区注册

服务机构，便能为当地的原有注册用户提供服务，可以轻松地获得一个成熟的市场，赚得企业发展的第一桶金，先活下来再图发展壮大。

业内人士普遍认为，成为 CNNIC 注册服务机构对企业本身的发展是一个重要

机遇。在本轮招募中，CNNIC 将继续推行相对独立的区域性注册机构的政策，即为每个注册服务机构设定相对独立和稳定的服务区域，这不仅有利于注册服务机构专心开拓市场和深耕市场，先让注册服务机构完成孵化过程，通过强化注册服务机构来服务当地其他企业，推动当地网络经济的发展。



刘海科

**奥运会，他有三个愿望**

2008 年 6 月 6 日 星期五 主编 胡田野 编辑 薛军 校对 咏梅 版式 陶莎

□晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

刘海科是郑州市的火炬手中与北京奥运会关系最直接最密切的一个：他担任副校长的登封塔沟武校将有 2000 多名学员参加奥运会开、闭幕式的演出，他同时还是国家散打队的教练，他的弟子张帅可担负着将奥运会唯一一块男子散打金牌留在中国的重任。这样一个人，在 2008 年的忙碌程度可想而知。采访是在 4 月份他“难得地回了一次登封”时进行的，谈话不时被电话打断，不过断断续续中，他对自己关于奥运，关于人生的梦想描述依然清晰、完整。

**从农民到国家队教练**

1982 年夏天，又一次高考失败的刘海科，无奈之下回到了父亲刘宝山创办的塔沟武校，担任教练。刘海科说他永远也忘不了那个夏天的失意与绝望：“那时候和现在不一样，那时候的大学生多金贵啊，对于一个农村孩子来讲，考上大学就意味着成功，意味着一切。我 1981 年高中毕业，第一年高考差了 10 多分，就又补习了一年，还没考上，没办法，只能回家当农民了。”

那一年，塔沟武校已经开办了 4 年，连学员到教练加起来不过 30 多个人，刘海科就是从一个普通教练开始了自己事业的起步。26 年过去，塔沟武校现在已经发展成了拥有 2 万多名学员的“天下第一武校”，刘海科本人也从一个普通的民办武校教练成长为国家散打队的教练。

“我现在也能算得上成功了吧，呵呵。这说明成功的路有很多的，关键是自愿不自愿付出。”刘海科说。刘海科不愿意说太多的成功感悟，只是讲述了一个细节：“我到现在打扑克也只会打‘交公粮’，连‘双升’都不会，麻将更不用说，根本不知道怎么打。”这个细节足以折射出他这么多年所付出的努力。



今日主角

刘海科：  
男 42 岁  
中国男子  
散打队教练  
登封塔沟  
武校常务副校  
长兼总教练

**火炬手还有金牌梦**

“奥运会火炬手是一种很高的荣誉，也是很多人的梦想，非常感谢郑州市体育局推荐我成为火炬手。”刘海科说。不过因为参加国家队的集训，他很难像其他火炬手那样精心准备，满怀期待地迎接 7 月 28 日的到来：“恐怕只能是在火炬传递前回来，完成传递活动之后就得赶回北京了。”

今年武术第一次被列为奥运会比赛项目，散打项目也只有男、女各一块金牌。作为中国的优势项目，选手要想晋身奥运会，首先要面对的是国内竞争考验。从 2007 年开始，围绕着

奥运会参赛席位就开始了激烈的争夺。在去年的全国锦标赛、精英赛等 4 个奥运会积分赛上，河南选手张帅可全部获得冠军，最终以满分成绩进入国家集训队，作为张帅可的教练，刘海科也顺理成章进入国家队担任教练。“河南是武术大省，奥运会第一次在中国举办，武术比赛中怎么能没有河南选手的身影？所以去年一年我们的压力非常大，好在张帅可比较争气，成绩非常好。只要在最后的几个月中不出意外，他肯定能参加奥运会。”刘海科说。

**奥运会后，梦想继续**

奥运会在刘海科的人生中有着重要的意义，但绝不是终点。奥运会后，他仍有许多梦想延续。“2009 年第十一届全运会，我们散打队还有争夺金牌的任务，2005 年的十运会，我们拿了女子散打的金牌，十一运会至少还得保证一块金牌吧！”刘海科说，“还有，塔沟武校还需要进一步发展，我们现在已经有 2 万多名学员，成立了塔沟教育集团，但学校的发展远远没有达

到顶峰。我的想法是把塔沟武校发展成文、武并重，拥有小学、中学、专科大学的综合性的少林武术大学。”

刘海科说他是一个“说话算数”的人：“我当年说要上春晚，很多人都不相信，结果已经连续上了 5 届。我说要参加奥运会，现在也实现了。”所以，他对实现目标的信心坚定不移。

**CNNIC 计划成批孵化区域网络经济引擎公司**

带动我省网络经济崛起

机遇。在本轮招募中，CNNIC 将继续推行相对独立的区域性注册机构的政策，即为每个注册服务机构设定相对独立和稳定的服务区域，这不仅有利于注册服务机构专心开拓市场和深耕市场，先让注册服务机构完成孵化过程，通过强化注册服务机构来服务当地其他企业，推动当地网络经济的发展。